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  و  کدام عدد است؟  واسطه‌ی هندسی بین دو عدد  - 1× ۵ ×۲۳ ۷۲۲ × ×۵۳ ۱۱۲

واسطه ی هندسی اعداد  و  کدام عدد است؟ - 2۳
−−

√
۳−−√

۴

A B

CD

8

12

NM
E F

 

در شکل زیر،  ذوزنقه و  و  وسط دو ساق است. طول  کدام است؟ - 3ABCDMNEF

اگر  باشد، آنگاه نسبت  به  کدام است؟ - 4=
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اندازۀ دو قاعدۀ یک ذوزنقه  و  واحد و ارتفاع ذوزنقه  واحد است. فاصلۀ محل تلاقی قطرها از قاعدۀ بزرگ ذوزنقه کدام است؟ - 5۸۱۲۱۵
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می‌خواهیم با برهان خلف ثابت کنیم که اگر  عضو اعداد طبیعی باشد و  عددی فرد باشد، آن‌گاه  نیز عددی فرد است، در این صورت کدام - 6
گزینه برای اثبات این مطلب با برهان خلف صحیح است؟
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در شکل مقابل، مثلث  قائم‌الزاویه است. طول پاره‌خط  کدام است؟ - 7ABCDE
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در شکل زیر پاره‌خط  شخصی است که در فاصلۀ  متری از پای پرچمی به ارتفاع  متر ایستاده است. اگر اندازۀ قد شخص  متر باشد، طول - 8

کابل  چند متر است؟
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در شکل زیر محیط ذوزنقۀ  برابر  است. امتداد ساق‌های این ذوزنقه در  متقاطع‌اند. محیط مثلث  کدام است؟ - 9MNP Q۲۳AAMN
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 را از طرف  به اندازۀ ضلع مربع تا نقطۀ  امتداد می‌دهیم، به طوری که  ضلع  را در  قطع کند. مساحت در مربع  ضلع  - 10

چهار ضلعی  چند برابر مساحت مربع است؟
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در شکل مقابل، حاصل  کدام است؟ - 11EF + MN + P Q
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اگر  واسطه‌ی هندسی بین دو عدد  باشد خواهیم داشت: گزینه 1 - 1

 

اگر  واسطه ی هندسی  و  باشد، داریم: گزینه 1 - 2

با توجه به اینکه  و  وسط دو ساق قرار گرفته می‌توان نتیجه گرفت: گزینه 1 - 3

گزینه 3 - 4

گزینه 1 - 5
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برای اثبات با برهان باید حکم را غلط )نادرست( در نظر بگیریم. گزینه 3 - 6

. پس فرض می‌کنیم  یک عدد زوج می‌باشد و  و  عدد طبیعی باشد. با این فرض اگر  را محاسبه نماییم، برابر است با: 

زوج 
این نتیجه با فرض مسئله تناقض دارد و حکم ثابت می‌شود.

. ابتدا باید توجه داشت که نسبت  در مثلث  برقرار است، بنابراین  گزینه 2 - 7

 

حال با استفاده از فیثاغورث داریم:

 

 

 طبق قضیه‌ی تالس می‌توان نوشت:
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‌روش دوم:

با توجه به تصویر میله‌ی پرچم و شخص مورد نظر بر سطح عمود می‌باشند. پس این دو باهم موازی هستند و می‌توان از قضیه‌ی تالس استفاده کرد. گزینه 2 - 8
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. پس طول پاره‌خط   و طول 
حال طبق قضیه‌ی فیثاغورث داریم:

برای محاسبه‌ی محیط مثلث  ابتدا با استفاده از قضیه‌ی تالس مقدار مجهول  و  را محاسبه می‌نماییم. گزینه 3 - 9

باید توجه داشت که پاره‌خط  موازی  است، چون نسبت  است، پس نسبت  نیز باید  به  باشد.

 از طرفی محیط ذوزنقه برابر با  است، بنابراین:
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 محیط مثلث 

ابتدا یک تصویر کلی از مسئله رسم می‌نماییم. با توجه به شکل در مثلث  داریم: گزینه 3 - 10
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حال می‌توان مساحت ذوزنقه را به شکل زیر محاسبه نمود:

 مساحت ذوزنقه

نسبت مساحت ذوزنقه به مربع برابر است:

 

گزینه 2 - 11
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